
EKONOMIKA ■ PORADENSTVÍ AUDIT ■ DANOVÉ PORADENSTVÍr  i z a*

Zpráva nezávislého auditora o auditu účetní závěrky 
TI MPOS Břeclav, a.s. 

za rok 2011

28.02.2012

Auditorská společnost
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Auditor

Ing. Jiří líchaucr. CSc.. MBA. číslo oprávnění 0431

Vydává tímto /právu o auditu účetní závěrky společnosti 
Obchodní jméno; TEMPOS Břeclav, a.s.
Sídlo: Břeclav, Sovadinovu 2
Identifikační číslo; 48911941
l'rávni forma: akciová společnost
Hlav ní předmět podnikání: podnikáni v oblasti nakládání * odpady

Příjemce /právv

Zpráva je určena představenstvu a dozorčí radě společnosti a následně její valné 
hromadě.

Ověřované období

Ověřovaným obdobím je rok 2011. foto účetní období bylo uzavřeno dnem 
31. 12. 2011.

řvod

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti TEMPOS Břeclav, a.s.. která 
se skládá z rozvahy k 31.12.2011. výkazu zisku a ztráty za rok končici 31.12.2011. přehledu 
o změnách vlastního kapitálu za rok končící 31.12.2011 a přehledu ti peněžních tocích /a rok 
končící 31.12.2011. návrhu na rozděleni zisku za rok 2011 a přílohy léto účetní závěrky, která
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obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje 
o společnosti TF.MPOS Břeclav, a.s. jsou uvedeny v příloze teto účetní zavírky.

O d p o d d n m t statutárního »nižnu účetní jednotky za účetní /¿verku

Statutami orgán společnosti TEMPOS Břeclav, a.s. je od po vidný /a  sestaveni účetní 
zavírky, která podává včmý a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy, a /a 
takový vnitřní kontrolní systém, který' považuje za nezbytný pro sestaveni účetní závěrky tak. 
aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

O dpm  (■ilnnst au d ito ra

NaSí odpovědnosti je vyjádřit na základě našeho auditu výrok k tělo úěctní závěrce. 
Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech, mezinárodními auditorskými 
standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorii České republiky, 
V souladu s tčmito předpisy jsme povinni dodržovat etické požadavky a naplánovat a provést 
audit tak. abychom získali přiměřenou jistotu, že úěctni závěrka neobsahuje významné 
(materiální) nesprávnosti.

Audit zahrnuje provedeni auditorských postupů k získáni důkazních informací 
o částkách a údajích zveřejněných v účetní závěrce. Výběr postupů závisí na úsudku auditora, 
zahrnujícím i vyhodnocení rizik významné (materiální) nesprávnosti údajů uvedených 
v úěctní závěrce způsobené podvodem nebo chybou. Při vyhodnocováni těchto rizik auditor 
posoudí vnitřní kontrolní systém relevantní pro sestaveni účetní závěrky podávající věrný a 
poctivý obraz. Cílem tohoto posouzeni je navrhnout vhodné auditorské postupy, nikoli 
vyjádřit se k účinnosti vnitřního kontrolního systému účetní jednotky. Audit těž. zahrnuje 
posouzení vhodnosti použitých účetních metod, přiměřenosti účetních odhadu provedených 
vedonim i posouzeni celkové prezentace účetní závěrky.

Jsme přesvědčeni, že důkazní informace, které jsme získali, poskytuji dostatečný a 
vhodný základ po vyjádření našeho výroku.

Vvrok auditora

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a ¿octivý\»braz aktiv u pasiv 
společnosti TEMPHS Břeclav. a.s. k 31.12.2011 a nákladů aXyýnosu a výsledku jejího 
hospodařeni a pcnčžhjch toků za rok končící 31.12.2011 v souladu sčeskými účetními 
předpisy.

lny. Jiří Ficbnuer, Cpe., MBA 
auditor
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